

Meggérdeztük...

Ön mire költene a város pénzéből?

A héten közmeghallgatást tart a képviselőtestület, ilyenkor kerülnek elő a kívánságok, az ötletek és javaslatok: mire lehetne, kellene még költeni a város pénzéből, a köz javára. Mi is feltettük ezt a kérdést a járóelőknek.



Blaskó Pál nyugdíjas mezőgazdász Szarvason született és úgy ítéli meg, nagyon sokat fejlődött a város azóta, mióta ő felnőtként figyeli a dolgokat. Az utóbbi évek fejlesztései közül ő nagyon fontosnak tartja az útépitéseket és üdvözlő a városvezetés törekvését, hogy a továbbiakban is napirenden tartják ezt a feladatot. Mint mondja ez fontos azoknak, akik földes utcában laknak – közülük sokan idős emberek – de a városkép szempontjából is kívánatos, hiszen

nem mindegy milyen képet látnak a hozzánk érkező turisták. A sorban a második helyen említette, hogy itt Szarvason sosem szabad elfelejtkezni a csapadékvíz elvezető csatornákról. Gondolnia kell erre a város vezetésének, de azoknak is, akik az érintett területeken laknak. Még nagyobb hangsúlyt kellene fektetni a felvilágosításra ezen a téren, hogy az emberek tisztában legyenek vele, maguk is tehetnek érte, hogy megelőzzük a belvíz okozta problémákat.

Szaktudásából is adódik – mondja –, hogy közel áll hozzá a természet, szeretné, ha még több fát láthatna még több parkban, még több játszótéren. A gyerekeknek szükségük van arra, hogy minél többet mozogjanak a friss levegőn. Jó érzéssel tölti el, hogy ilyen szépen parkosított a főutcája Szarvasnak, jó lenne, ha a járdákat is meg lehetne javítani, például az Árpád Szálló előtt esős időben igen nehéz közlekedni.



Szabados-Tóth Gábor zeneiskolai tanár előrebocsátja, hogy nagyon hiányosak az ismeretei a városról. Ez abból is adódik, hogy a város életéről szóló tévéműsorokat általában akkor sugározzák mikor ő dolgozik. Újságot is eléggé rendszertelenül olvas, mivel úgymond el van veszve a mindennapi problémáinak megoldásában. Kissé bele is fásult már a politikai dolgokba – mint mondja, szép szavak helyett cselekedetekre lenne szükség.

Meglátása szerint a mi városunkat illető döntéseket is befolyásolja valamilyen szinten a politika, ám most neki panaszra semmi oka nem lehet, sőt nagyon örül. Úgy tudja ugyanis, hogy a megújuló művelődési központban helyet kap a zeneiskola. Akkor sok év után végre megvan a remény, hogy speciális helyen folyhat majd a zeneoktatás. Nagyban megkönnyítené a munkájukat, ha olyan termekben dolgozhatnának a gyerekekkel, ahol a szükséges dolgok mind kéznél vannak és maga a környezet is motivációt jelent a zenetanuláshoz.

Óhatatlan, hogy az ember a saját szemszögéből közelítse meg a dolgokat, de fontosnak tartja a nagyobb közösség ügyeit is, hiszen a közösség hangulata rányomja a bélyegét az egyes ember hangulatára. Ezzel kapcsolatban nem akart utópisztikus gondolatokba bocsátkozni. Úgy látja, a város egyre szebb, jó lenne, ha az itt élő emberek megfelelő színvonalon tudnának élni. Ennek alapja pedig szerinte az, hogy legyenek munkahelyek.



Vajgel Zolán vállalkozó "kívánságlistáján" évek óta első helyen szerepel, hogy elötlük is kövesút vezessen. A környéken – a



ellen tenni, a parkolóhelyek zsúfoltságát a növekvő géppark okozza. Talán megoldást jelentene, ha a hivatal belső udvarát megnyitnák az ottani dolgozók számára, akkor a ház előtti parkolókat az ügyfelek használhatnák, akik nem töltenek hosszú időt ezen a helyen.

Még egy régi problémára hívta fel a figyelmet Vajgel Zoltán, mégpedig a nyaranta még mindig érezhető bűzre, aminek jó lenne már végre a végére járni.



– Lenne mire költeni – kezdi sokat sejtetően válaszáat **Molnár Kriszta telefonkezelő**, s elsőként az egészségügyet említi. Emelni kellene szerinte a mentősök létszámát, és több orvosra lenne szükség a hétfégi orvosi ügyeleteken.

A második, nagyon határozott elvárása, hogy legyen több munkahely a városban. Az önkormányzat tegyen meg mindent annak érdekében, hogy új vállalkozásokat hozhassanak létre szarvasiak és a más-honnan érkező vállalkozók is kedvet érezzenek az itteni letelepedésre.

Korosztálya igényeire rákérdezve gondolkodnia kell a válaszon, végül a 25-30 év feletti szórakozási lehetőségeit említi hiányszóként, igényként pedig a mostaninál is jobb sportolási lehetőségeket jelöli meg. El tudna képzelni például egy fűtött, teniszpályát.



Tomaszovszkiné Dányi Csilla szabadkoczik, hogy az utóbbi fél évben nem követi úgy a testületi üléseket, mint korábban tette. Ennek oka, hogy utóbb alaposan megszorodtak a teendők. A város szépülését természetesen nyomon követi. Örömmel látja tavasszal a városban a sok zöldet, a tágas tereket, a padokat, ahol meg lehet pihenni, méltányolja, ahogy a város igyekszik megővni a műemlékeit. Érdeklődéssel várja, mikor fejeződik be a Mittrovsky-kastély felújítása.

Jónak tartaná, ha a Városi Könyvtár visszaköltözhetne régi helyére, s szerinte a Művészeti Alapiskola számára is megfelelő volt a kastély.

Szeretne az itt élőknek kulturálódási és sportolási lehetőségeket, de mindenképp munkahelyeket, még annál is többet, mint amit a kereskedelmi láncok nálunk megtelepedett üzletei teremtettek.